

«Я – педагог»

«Если учитель имеет только любовь к делу, он будет хороший учитель. Если учитель имеет только любовь к ученику, как отец, мать, - он будет лучше того учителя, который прочёл все книги, но не имеет любви ни к делу, ни к ученикам. Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он – совершенный учитель...» (Л. Толстой)

Над своей будущей профессией я начала задумываться еще в раннем детстве. Как и всем детям, мне было интересно, почему же все профессии нужны и все профессии важны? Чему посвятить свою жизнь, чтобы работа приносила удовольствие?

Когда я пришла в первый класс, то очень боялась и переживала. Мы зашли в класс, сели за парты, и я услышала своего первого учителя, Ольгу Александровну. Мне сразу стало спокойно, я поняла, что здесь меня никто не обидит, а только поддержит. Придя домой, я рассадил кукол на диване и начала их учить, и это мне очень понравилось. Говорят, что первый учитель – это вторая мама. Для меня, действительно, Ольга Александровна стала второй мамой. В её голосе и глазах я всегда находила поддержку и понимание, защиту и любовь. Ольга Александровна повышала голос лишь тогда, когда хотела, донести до нас самую важную информацию на уроке. Когда я начала преподавать, то поняла: если ребенок не смотрит на тебя, значит не слышит, а это означает, что пользы от этого урока не будет, ученик не получит новых знаний.

Шли года. И вот я ученица 11 класса, которая точно определилась со своей будущей профессией. Я уже никому не задавала вопросов, а кем же мне стать? Я твердо была уверена, учитель – это моё призвание! В университет я поступила на специальность учитель истории. Но, окончив учебное заведение, поняла, что больше мне нравится работать с маленькими детьми, ведь ребёнок после детского сада, как чистый лист бумаги. Важно, чтобы он не испугался, очутившись в огромном мире школы: не испугался больших коридоров, школьного звонка, взглядов совершенно чужих людей. А еще учитель начальных классов - это первый взрослый человек после родителей, которому ребёнок должен поверить, от которого он должен чувствовать поддержку. Я решила получить второе образование.

Моя мечта осуществилась. 1 сентября 2020 года я стала классным руководителем первого класса. Помню их горящие и в то же время испуганные глаза на первом уроке. Они не умели читать и писать. Но их интерес к изучению чего – то нового всегда был для меня превыше всего. Так и начался мой профессиональный путь. День за днём я пробовала что – то новое на своих уроках. Я знала, что не только учитель может дать ученику новые знания, но и ученик может научить, как именно преподнести тот или

иной материал. Ведь именно на уроке ты понимаешь: интересно ли ребенку. Когда он смотрит на тебя горящими глазами и пытается не упустить ни одного произнесенного тобой слова, ты понимаешь, что сегодняшний день прошел не зря.

Для меня самое главное, чтобы детям на уроке все было понятно и интересно

Поэтому практически все свои уроки я провожу в игровой форме, стараюсь заинтересовать ребенка. Ведь когда на следующий день ты спрашиваешь пройденный ранее материал, и ребенок с легкостью отвечает на твои вопросы, ты понимаешь, что зерна знаний прорастают, давая свои всходы.

Игры на уроках развивают кругозор ребенка, сообразительность, дают возможность переключиться с одного вида деятельности на другой. Игры способствуют формированию умений анализировать, правильно отвечать на поставленные вопросы. После каждого такого урока я слышу фразу от детей: «Давайте ещё поиграем», что свидетельствует об успешности урока.

Я считаю, важно не просто учить предмету, а формировать способности к самостоятельной учебной деятельности, которая становится на моих уроках важным компонентом учебного процесса.

Учитель начальных классов – это особая профессия. Ты первый учитель маленького человека, который час за часом, день за днем открывает для себя этот большой взрослый мир. Нужно помочь ему, указать верный путь, ставить на первое место маленькие победы, а не говорить об ошибках ученика, решать проблемы совместно с ребенком.

Главное – это любить свою работу. Только тогда ты будешь с улыбкой просыпаться и отдавать все силы любимому делу. Поэтому я работаю под девизом: «Каждый день сеять разумное, доброе, вечное»